Sdělení klíčových informací a přístup k udržitelnosti
Informační dokument podle nařízení EU č. 2019/2088 („SFDR“)
Společnost REAL KREDIT a.s., IČO: 26215411, se sídlem Na strži 1837/9, Krč, 140 00 Praha 4 (dále jen „Společnost“) je správcem majetku srovnatelného s obhospodařováním dle § 15 zákona č. 240/2013 Sb., o investičních společnostech a investičních fondech (správce alternativního fondu). Tímto v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/2088 o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb („SFDR“) poskytuje níže uvedené informace.
Cílem nařízení SFDR je mobilizovat kapitál ve směru boje proti změně klimatu a souvisejícím problémům. Nařízení se snaží tohoto cíle dosáhnout prostřednictvím transparentního zveřejňování informací o udržitelnosti ze strany finančních institucí.
Faktory udržitelnosti
„Faktory udržitelnosti“ se rozumí environmentální, sociální a zaměstnanecké otázky, dodržování lidských práv a otázky a boje proti korupci a úplatkářství.
Udržitelné investice
„Udržitelnou investicí“, se rozumí investice jak jsou definovány v čl. 2 odst. 17 Nařízení SFDR, tj. investice do hospodářské činnosti, která přispívá k environmentálním cílům, jako jsou investice měřené například klíčovými ukazateli pro účinnost zdrojů ohledně využívání energie, energie z obnovitelných zdrojů, surovin, vody a půdy, produkce odpadů, emisí skleníkových plynů, nebo ukazateli jejího dopadu na biologickou rozmanitost a oběhové hospodářství, nebo investice do hospodářské činnosti, která přispívá k sociálním cílům, zejména investice, která přispívá k řešení nerovnosti, nebo investice podporující sociální soudržnost, sociální integraci a pracovněprávní vztahy nebo investice do lidského kapitálu nebo hospodářsky či sociálně znevýhodněných komunit, za předpokladu, že tyto investice významně nepoškozují žádný z uvedených cílů a společnosti, do nichž je investováno, dodržují postupy řádné správy a řízení, zejména ohledně řádných struktur řízení, vztahů se zaměstnanci, odměňování příslušných zaměstnanců a dodržování daňových předpisů.
Zohledňování rizik týkajících se udržitelnosti
Společnost informuje, že v současnosti nezačleňuje rizika týkající se udržitelnosti (tj. rizika vyplývající např. z environmentálních nebo sociálních událostí či podmínek) do svých investičních rozhodnutí. Důvodem je:
· velikost společnosti,
· povaha spravovaného majetku,
· investiční strategie, která nezohledňuje ESG charakteristiky ani neproklamuje cíle udržitelných investic.
Tato skutečnost je pravidelně vyhodnocována a přezkoumávána (minimálně jednou ročně).
Zohledňování hlavních nepříznivých dopadů investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti (čl. 4 SFDR)
Společnost rovněž nezohledňuje hlavní nepříznivé dopady svých investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti („PAI – principal adverse impacts“), neboť:
· produkty, které nabízí, nemají charakter ESG produktů dle článku 8 nebo 9 SFDR,
· neexistuje žádné regulatorní nebo komerční očekávání, že by tato úroveň reportingu byla vyžadována,
· přínos takového zohledňování by nevyvážil regulatorní a administrativní zátěž, kterou by to obnášelo.
Společnost však oblast sleduje a nevylučuje budoucí změnu tohoto přístupu.
Povinné zveřejnění dle článku 3 SFDR – politika integrace rizik
Vzhledem k výše uvedenému Společnost konstatuje, že:
· neprovozuje interní ESG politiku integrace rizik, neboť se ESG rizika do investičního rozhodování nezahrnují;
· zároveň Společnost garantuje, že svým přístupem nepodporuje investice s nepříznivými ESG dopady, a že její odměňovací politika není v rozporu s cíli SFDR.
Informace dle článku 10 SFDR – produkty s udržitelnými vlastnostmi
Společnost nenabízí finanční produkty, které by měly environmentální nebo sociální vlastnosti nebo by sledovaly cíle udržitelných investic dle článků 8 a 9 SFDR.
Z tohoto důvodu se na Společnost nevztahuje povinnost zveřejňovat informace uvedené v článku 10 SFDR ani v příslušných technických standardech (RTS k SFDR).
Zásady odměňování s ohledem na začleňování rizik týkajících se udržitelnosti
Společnost uplatňuje jiná hlavní pravidla a zásady odměňování, která jsou nastavena v souladu se sektorovou regulací a která jsou dlouhodobě udržitelná pro Společnost. I když zásady neobsahují jako hlavní kritéria snižování rizik udržitelnost, nejsou nastaveny způsobem, který by nepříznivé dopady investičních rozhodnutí na udržitelnost podporoval. Podkladové investice tohoto finančního produktu nezohledňují kritéria EU pro environmentálně udžitelné hospodářské činnosti.
Závěrečná poznámka
Tento dokument je veřejně dostupný na webových stránkách Společnosti a je pravidelně aktualizován v případě jakýchkoliv změn.

